



**ΣΤΑΔΙΟ ΕΙΡΗΝΗΣ ΚΑΙ ΦΙΛΙΑΣ
"PEACE & FRIENDSHIP" STADIUM**

Α. ΕΘΝΑΡΧΟΥ ΜΑΚΑΡΙΟΥ
185 47 ΝΕΟ ΦΑΛΗΡΟ - ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΤΗΛ. : 210 4893000
FAX : 210 4893036
www.sef-stadium.gr
secretary@sef-stadium.gr

Ημερομηνία 12 Φεβρουαρίου 2016

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Φέτος συμπληρώνονται 30 χρόνια λειτουργίας του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας το οποίο εγκαινιάστηκε στις 16 Φεβρουαρίου του 1985.

Στα χρόνια της λειτουργίας του το ΣΕΦ έχει προσφέρει έντονες συγκινήσεις στους φίλους του αθλητισμού με αποκορύφωμα την κατάκτηση του Ευρωπαϊκού Πρωταθλήματος Μπάσκετ το 1987, την κατάρριψη Παγκοσμίων, Ευρωπαϊκών και Εθνικών Ρεκόρ σε διεθνείς αγώνες στίβου που διοργανώθηκαν στη σάλα του με κορυφαία στιγμή το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κλειστού Στίβου το 1985 αλλά και κομμάτι της ιστορίας του παγκόσμιου στίβου έγινε προ 2 ημερών ο Εμμανουήλ Καραλής, που κατάφερε να βελτιώσει την απόλυτη κορυφαία επίδοση όλων των εποχών στον κόσμο στην κατηγορία των Παίδων στο επί κοντώ. Το ΣΕΦ έχει ακόμη φιλοξενήσει Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ενόργανης και Ρυθμικής Γυμναστικής, TKD, Βόλει, Μπάσκετ και πλήθος άλλων οργανώσεων και Πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Σε ανάμνηση όλων αυτών, το ΔΣ του ΣΕΦ γιορτάζει φέτος την 30ετή λειτουργία του σταδίου ταυτόχρονα με την παρουσίαση του προγράμματος **«Σέβομαι τη Διαφορετικότητα - Γνωρίζω τον Αθλητισμό»** που θα πραγματοποιείται 2 φορές το μήνα

Το πρόγραμμα αυτό που απευθύνεται σε μαθητές των τελευταίων τάξεων του Δημοτικού και του Γυμνασίου **διοργανώνουν το Διοικητικό Συμβούλιο και οι εργαζόμενοι του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας** με το **Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας**, με την υποστήριξη του Βρετανικού Συμβουλίου και του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών.

Λεπτομέρειες για το πρόγραμμα θα δοθούν σε συνέντευξη Τύπου που θα δοθεί την Τρίτη 23 Φεβρουαρίου στις 12 το μεσημέρι στην οποία θα παραβρεθούν και θα μιλήσουν:

Ο Υφυπουργός Αθλητισμού Σταύρος. **Κοντολής**, ο Γενικός Γραμματέας Αθλητισμού Ιούλιος Συναδινός, ο Πρόεδρος του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας Νίκος Ιωαννίδης, ο Διευθυντής του Διεθνούς Κέντρου Ολυμπιακής Εκεχειρίας Δρ. Κωνσταντίνος Φίλης, η Πρόεδρος του Συλλόγου Ελλήνων Ολυμπιονικών Βούλα Κοζομπόλη και η Διευθύντρια Προγραμμάτων και Συνεργασιών του Βρετανικού Συμβουλίου κα. Ανδρίτσου Αναστασία.

Το πρωί της ίδιας ημέρας (09:30) θα επισκεφθεί το Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας το **Πρώτο Γυμνάσιο Ηλιούπολης** (Α τάξη) με 125 παιδιά με τους συνοδούς για να συμμετάσχουν στο νέο πρόγραμμα το οποίο μπορούν οι εκπρόσωποι των ΜΜΕ να παρακολουθήσουν και να το μαγνητοσκοπήσουν ή να το φωτογραφήσουν.

Το Πρόγραμμα «Σέβομαι τη Διαφορετικότητα – Γνωρίζω τον Αθλητισμό»

Περιλαμβάνει ενημέρωση των παιδιών για την ιστορία του ΣΕΦ και τη συμβολή του στον πολιτισμό και αθλητισμό στη χώρα μας και συμμετοχή στα εργαστήρια του με παιχνίδια, τραγούδια, χορογραφίες, δραστηριότητες εναλλαγής ρόλων και τεχνικές ενσυναίσθησης αλλά και δραστηριοτήτων που έχουν ως στόχο να αναπτύξουν τις ψηφιακές δεξιότητες των παιδιών.

Στο τέλος τα παιδιά μέσω της χρήσης των υποδομών του Σ.Ε.Φ, από κοινού με αθλητές θα γνωρίζουν μία σειρά αθλημάτων.

Στόχος είναι να μπορέσουν οι μικροί μας φίλοι να καταλάβουν μέσα από το παιχνίδι την δύναμη του αθλητισμού και την ανάγκη αξιών ως βασικό συστατικό του, να συνομιλήσουν με Ολυμπιονίκες και πρωταθλητές και να εμπνευστούν από τα ολυμπιακά ιδεώδη αλλά και να ενημερωθούν για μία σειρά από πολύ σημαντικά θέματα όπως το doping (φαρμακοδιέγερση) και η αξία της εκεχειρίας

Διάρκεια προγράμματος: **Φεβρουάριος – Μάιος**

Συχνότητα επισκέψεων στο ΣΕΦ: **2 φορές τον μήνα**

Διάρκεια Επίσκεψης στο Στάδιο Ειρήνης και Φιλίας: **2:30 ωρών**

Μέγιστος Αριθμός συμμετεχόντων σε κάθε επίσκεψη: **125 μαθητές**

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μαθητές της Ε' και ΣΤ' Δημοτικού και των τριών τάξεων του Γυμνασίου (10 - 15 ετών).

Τα εργαστήρια είναι χωρισμένα σε τρεις διδακτικές ώρες (45').

Παρακαλούμε για την επικοινωνιακή κάλυψη της Συνέντευξης Τύπου και όποιος επιθυμεί μπορεί να καλύψει και να παρακολουθήσει το πρόγραμμα. Στο τέλος θα ακολουθήσει δεξίωση στην Είσοδο Επισήμων του ΣΕΦ.

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή επιπλέον πληροφορία παρακαλούμε μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας.

Παρακαλώ επιβεβαιώστε την κράτηση σας έως την Παρασκευή 19.2.16 στο 210 4893276 ή στο 210 4893365 (προσέλευση για την συνέντευξη τύπου από την είσοδο επισήμων ΣΕΦ)

Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων

Βίκυ Κοκκίνη

